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Az utódok biztosítása mellett az ember esetében a szexualitás 
másik célja az örömszerzés, amely elidegeníthetetlen része az emberi
boldogságnak. Az utódok nemzésétôl elvált örömszerzés csak görcsök,
félelmek nélküli szexuális kapcsolatban teljesülhet. Ebben segít 
a megbízható fogamzásgátlás, melynek milliók által alkalmazott mód-
szere a hormonális fogamzásgátló tabletták szedése. 
A fogamzásgátló tabletták alkalmazása lehetôvé teszi a tervezett 
gyermekvállalás idôpontjának szabad megválasztását. 
Azonban olyan vészhelyzetek is adódhatnak, amikor nem történik
védekezés, vagy hiba történik a védekezés során, és nem várt terhesség
veszélye fenyeget. Erre az esetre is van megoldás, hogy a nem kívánt
terhesség megszakításával járó trauma és kockázatok elkerülhetôk
legyenek.

Az ÉSZBEN TARTOTT EGÉSZSÉG sorozat kiadványa hasznos informá-
ciókkal szolgál a sürgôsségi fogamzásgátlási módszer mûködésérôl és 
a tabletták elérhetôségeirôl. A biztonságos alkalmazás érdekében 
mindenképpen kérje szakember segítségét.
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Mit jelent a sürgôsségi fogamzásgátlás?

Olyan szexuális aktust követôen, amikor
védekezés nem történt, vagy hiba történt 
a védekezésben (pl. óvszer kiszakadás),
illetve erôszakos közösülést követôen,
néhány napon belül még van lehetôség 
a nem kívánt terhesség megelôzésére. 
A módszer csak akkor alkalmazható, amikor
sürgôsségi fogamzásgátlásra van szükség,
ilyenkor viszont feltétlenül! Rendszeres
fogamzásgátlásra nem alkalmas!

Mennyi idôn belül alkalmazható?

A sürgôsségi tabletta 72 órán belül nyújt
lehetôséget az említett vészhelyzetekben 
a nem kívánt terhesség megelôzéshez.
Tehát van idô átgondolni a történteket és
orvoshoz fordulni segítségért. Szükség-
telenül ne késlekedjen a sürgôsségi
fogamzásgátlás alkalmazásával, mert az
a módszer hatékonyságát kedvezôtlen
irányba befolyásolhatja. Ha a tabletták
bevételét követôen bármilyen okból 2
órán belül hányás jelentkezik, meg kell
ismételni az adagot, mert ennyi idô nem
elegendô a gyógyszer tökéletes felszívó-
dásához.

Mit tartalmaz a sürgôsségi tabletta?

A sürgôsségi tabletta sárgatesthormont
tartalmaz. A speciális alkalmazásnak
megfelelôen (a védekezés nélküli szexuális
aktust követô gyors, eredményes segítség
érdekében) egyszerre nagyobb meny-
nyiségû hormonbevitelt jelent, mint az
utóbbi évek alacsony hormontartalmú,
rendszeresen szedendô fogamzásgátló
tablettáinak egy napi adagja.

Hogyan fejti ki hatását?

Attól függôen, hogy a sürgôsségi tabletta
mikor kerül alkalmazásra, befolyásol-
ja a tüszôrepedést, vagy megakadályozza
a petesejt megtermékenyülését, illetôleg 
a megtermékenyített petesejt beágyazó-
dását. A beágyazódott, megtermékenyített
petesejtre, tehát a méhben fejlôdô ter-
hességre már nincs hatással. Ez egyrészt
azt jelenti, hogy a sürgôsségi tabletta nem
hoz létre abortuszt, másrészt a késôn al-
kalmazott tabletta esetén nem kell tartani
magzati ártalomtól, tehát a terhesség
kihordható.

Figyelmeztetés!

A sürgôsségi tabletta nem véd a szexuális
úton terjedô betegségekkel szemben. 
Ha felmerül annak a gyanúja, hogy AIDS
vagy más nemi fertôzés lehetôségének volt
kitéve, azonnal forduljon orvoshoz!

Fontos tudni!

Ha ismét védekezés nélküli aktus követi 
a sürgôsségi tabletta alkalmazását, erre 
az alkalomra már nem vonatkozik a tablet-
ta védô hatása. A sürgôsségi tabletta al-
kalmazása után feltétlenül beszélje meg
orvosával, hogy a jövôben, tudatosan fel-
készülve a fogamzásgátlásra, hogyan tudja
elkerülni a vészhelyzeteket, hogy sürgôsségi
fogamzásgátlásra ne legyen szükség.
A sürgôsségi tabletta kizárólag orvosi vényre
kapható a patikákban!

Alkalmazható-e rendszeresen?

Mivel a sürgôsségi tabletta gyakori alkal-
mazás esetén a fogamzásgátló tabletták-
hoz viszonyítva alacsonyabb hatékony-
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ságú és alkalomszerûen nagyobb meny-
nyiségû hormonbevitelt jelent, ezért nem
alkalmas rendszeres fogamzásgátlásra.
Ha rendszeres fogamzásgátlásra van
szüksége, akkor az erre alkalmas fogam-
zásgátlási módszerek közül kell kiválaszta-
nia azt, amelyik az Ön igényeinek a leg-
jobban megfelel. Ezzel kapcsolatban
tanácsot kérhet orvosától vagy a családvé-
delmi szolgálat védônôitôl, illetve a Sür-
gôsségi Ambulanciákon.

Sürgôsségi Ambulanciák

Az ellátás keretében segítséget nyújtanak
azoknak a szükséghelyzetben lévô nôk-
nek, akik védekezés nélkül vagy sikertelen
védekezéssel, esetleg erôszak hatására
jutottak túl a nemi aktuson, miközben
életük adott periódusában nem kívánnak
gyermeket vállalni. Ezekben a válsághely-
zetekben a nôk az ország egész területén 
segítségért fordulhatnak a szakemberek-
hez, akik napi 24 órán át sürgôsségi ellá-
tásban részesítik a rászorulókat. Az ambu-
lanciák szolgáltatása ingyenes, az adato-
kat természetesen titkosítják. Ez a szolgálat
arra is alkalmat ad, hogy olyanoknak is
felvilágosítást nyújtsanak, akik addig még
sehonnan sem kaptak tanácsot a bizton-
ságos szexuális élethez és a megfontolt
családtervezéshez.  

fogamz szoro3végsô_VÉGSÔ  8/17/04  1:39 PM  Page 2


